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ТЕМА УРОКА: «РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ»



ВЕРНО ЛИ?    ДА - ˄, НЕТ - —

� 4 · 37 ·  25 = 370
� 4242 : 21 = 202
� 3009 : 3 = 1003
� 89 · 11 = 879
� 55 : 5 · 63 = 693

— ˄ ˄ — ˄



СКОРОСТЬ, ВРЕМЯ, РАССТОЯНИЕ



ЗАДАЧА 1

Спортсмен Игорь 
пробежал несколько 

кругов по 300 метров, 
а потом еще 100 
метров. Сколько 
кругов по 300 м 

пробежал Игорь, если 
вся пройденная его 

дистанция 1 км?



ЗАДАЧА 2
Из лагеря 

геологоразведчиков 
выехал вездеход со 
скоростью 30 км/ч. 

Через 2 часа вслед за 
ним был послан второй 

вездеход. С какой 
скоростью он должен 
ехать, чтобы догнать 
первый через 150 км 
после своего выхода?



    

60 км/ч

45 
км/ч

     50 км/ч



� Автомобиль «Лада - 21099» за 3 
часа может проехать 360 км. 
Бескрылая птица страус – лучший 
бегун в мире – развивает скорость 
до 120 км/ч. Сравните скорости 
автомобиля и страуса.



� Скорость распространения света 
самая большая в природе – 300 

000 км/с. На Солнце произошла 
вспышка. Через какое время 
увидят ее на Земле, если 
расстояние от Земли до Солнца 
150 000 000 км? 

� Ответ выразите в минутах и 
секундах.







ЗАДАЧА ОТ КАРЛСОНА
Скорость 
легкового 

автомобиля     
60 км/ч, а 

микроавтобуса 
– 20 км/ч. Во 
сколько раз 

скорость 
легкового 

автомобиля 
больше 
скорости 

микроавтобуса?


